

8块多买进竟跌至2块多,股市创41个月新低

伤心股民一个月不看账户



望着股票持续走低,股民愁上眉头。本报记者 马明 摄

本报枣庄8月28日讯(记者 马明) 27日,上证指数再度大跌36.39点,报收2055.71点,创41个月以来新低。28日,记者走访枣庄市各家证券公司,了解到在如今股市低迷的情况下,大部分股民保持“按兵不动”。

据了解,进入8月份以来,已有341个股创出历史新低,其中A股中银行板块不论是其股票估值还是市盈率,均创下近10年以来的最低。

28日,记者来到文化路上的中信万通证券,只见大厅内稀稀疏疏的几位股民在屏幕前关注大盘走势。该证券公司的理财经理吴敬帅告诉记者,由于股市的持续低迷,近期的开户量也不算多,即使来开户的客户也是投资其它的理财产品。吴经理说:“虽然27日的上证指数下跌至41个月以来的最低,但不确定是否会持续降低,所以持观望态度的股民仍然不敢贸然投资,只能选择继续等

待。”据业内人士分析,从28日的盘面来看,午后大盘突然拉伸其主要的功劳在于中国石油和中国石化在盘中异动,其中中石化更是在盘中一度大涨了6.77%。业内人士提醒观望的投资者不要被一时的涨跌迷失了方向。枣庄市中信万通证券的工作人员表示,在股市低迷的现状下,股民可以考虑休息或是深入学习炒股的技巧。

据吴经理介绍,现在大

部分股民选择休息,“按兵不动”,任由自己账户内的股票发展,也有一部分股民选择短线交易,赚取利息差,另有一部分股民投资其它的风险比较小的理财产品。交易大厅内一位股民李先生告诉记者,他有一只股票当时是8块多一股买进的,现在都跌到2块多了。另一位股民冯先生则表示,为了不让股票影响心情,他已经有一个月没查看个人账户了。

俩“济世堂”药店均未注册

个体户和企业名称冲突,市工商局已向上级部门申报,等待审批

本报记者 李泳君



本报8月28日C03版报道了台儿庄两家药铺,因药店名称同为“济世堂”而闹起了纠纷。目前,枣庄市工商局已经将个体户和企业的情况上报给上级部门,正等待具体审批。

医药企业比个体工商户提前注册15天

枣庄市济世堂药品零售连锁有限公司地址位于薛城区燕山路,目前在枣庄市成立了十余家分店。该公司经理韩宸业说,公司成立是在2010年11月15日成立,而台儿庄个体户刘长安进行注册时间比他们公司晚了15天。“我们公司注册的

时间比他们早,而且在各区已经有了分店,所以在台儿庄开设分店是没有问题的。”

自开业之初,刘长安的药店里就贴了三张营业手续,分别为《个体工商户营业执照》、《税务登记证》和《药品经营许可证》。其中

《个体工商户营业执照》有效期至2010年10月30日至2014年11月29日。发证机关为,台儿庄区工商分局。“虽然我注册的比他们晚,但是我在台儿庄注册的时候还没有人使用‘济世堂’的名字。”刘长安说。

在薛城枣庄市济世堂

药品连锁有限公司二楼的墙壁上,挂有几张企业审批手续,分别有药品经营许可证、企业法人营业执照、税务登记证、食品流通许可证等证件。在企业法人营业执照上注明成立日期为2012年11月15日。发证机关为枣庄市工商行政管理局。

工商部门已将情况上报,等待上级审批

枣庄市济世堂药品零售连锁有限公司经理韩宸业告诉记者,他们企业没有注册“济世堂”的商标,“我们当初注册的商标为‘寿世堂’,但是一直没有使用过。”记者了解到,早在1998年“济世堂”的商标就被北京一企业申请注册为专利,其使用年限为2009年10月7

日至2019年10月6日。

在枣庄市济世堂药品零售连锁有限公司的企业法人营业执照上,登记注册的名称为“枣庄市济世堂药品零售连锁有限公司”,同样在刘长安的个体工商户营业执照上,登记注册的字号名称为“台儿庄区马兰屯镇墩上村济世堂大药房”。

枣庄市工商局台儿庄分局工商综合服务大厅的戴君向记者介绍说,两家药房的名称出现冲突,在台儿庄是首次遇到。他们已经将情况上报到枣庄市工商局。具体如何处理需要等待枣庄市工商局的回复。

28日,在枣庄市行政审批大厅枣庄市工商局的工

作人员说,“对于两家药店出现冲突的事儿,我们已经了解。按照相关规定,在同一个地区、同一个行业,企业名称不能重复。但是这次遇到的是企业和个体户之间名称出现冲突,因此不好判定,我们已经将这种情况上报到省级工商部门,现在也正在等待审批。”

相关链接:两家药铺店名使用均不规范

枣庄市丹森商标事务所的工作人员说,由于两家药店均没有注册“济世堂”的商标,而他们在店铺的店面却都使用了

“济世堂”三个字,这是不规范的。

按照相关规定,医药公司的名称至少应该包括“枣庄市济世堂药品零

售连锁有限公司”字样,而刘长安的药铺名称至少应含有“台儿庄区马兰屯镇墩上村济世堂大药房”等字样,而不是单纯

的把“济世堂”拿出来作为门面。“如果单纯把‘济世堂’拿出来,存在侵犯商标的嫌疑。”

爱心男子表态 要再帮4名寒门学子

本报枣庄8月28日讯(记者 李泳君 张旋) 28日,曾捐助过两名寒门学子的王先生再次打来电话表示,打算29日再捐助4名寒门学子,希望4名学生能够尽快和他联系,确保爱心款及时打到学生的账户上。

据王先生介绍,自从捐助徐彤和徐晓君两位寒门学子之后,他就希望能够再捐助几位家庭困难的学生。据了解,由于28日当天王先生工作较忙,没能及时将爱心款打到田小冉和纪磊的账户上,他争取29日把爱心款打到两名学生的账户上,除了田小冉和纪磊以外,还

一并捐助姜小丽,马海龙,赵振和杨紫君4名同学。

“我每天都关注报纸上几位学生的情况,虽然在爱心人的捐助下,几位学生的学费已经够了,但考虑到他们的家庭情况不好,也许在生活上还有一定的困难,所以希望或多或少的再捐一点。”王先生说。同时,王先生告诉记者,期间他还向身边的亲戚朋友介绍贫困学生的情况,希望能有更多的人帮助寒门学子。

“希望这几位学生尽快和我联系,争取29日当天把爱心款打到他们的账户上。”王先生说。

截至8月28日部分爱心捐款情况

学子姓名	高考分数	考取大学	所获捐款
徐彤	510	枣庄学院	6500元
王森森	669	浙江大学	1000元
杨紫君	586	山东科技大学	5200元
马海龙	623	哈尔滨工程大学	6000元
程怀磊	678	同济大学	5000元
姜小丽		枣庄学院	3000元
徐晓君	621	中南大学	4000元
赵振	532	渭南师范学院	4000元
田小冉	592	山东师范大学	2000元
纪磊	565	济南大学	500元

这些贫困学子 期待您的爱心

纪磊,今年考上了济南大学。他的父亲由于脑血管疾病已瘫痪十多年,家里失去了顶梁柱,一家人陷入了贫困。母亲四处打零工,希望能供他上大学。收到录取通知书的纪磊,喜忧参半,希望能够得到捐助,替他辍学的哥哥完成大学梦想。

田小冉,今年以592分的成绩考入山东师范大学。母亲是一名环卫工人,每月工资800元。小冉的妹妹今年9岁,小冉的父亲没有稳定的工作,靠打零工养家。

徐晓君,以621分的成绩被中南大学录取。父亲去世后,主要靠母亲一人支撑全家生活。家里的哥哥和妹妹都在上学,考上大学了她

却喜忧参半,为学费苦恼。

姜小丽,母亲今年4月份突发脑出血。自母亲住院以来,家里已经欠下了十四万的高额债务,姜小丽也不得不考虑休学。姜小丽今年被枣庄学院录取了,而母亲的病情和高额的债务让她的大学梦几近破灭。

赵振,今年考取了陕西渭南师范学院,家人在高兴的同时,却也为一年一万块钱的学费犯难。赵振的父亲今年因为胃癌去世了,家里不仅失去了顶梁柱,还因给父亲治病欠下了高额的债务。

本报两部爱心热线: 0632-8880110, 0632-8881010 期待您的爱心。



污水横流

市中区文化三村南门一处下水道,由于附近商铺排污不当,造成下水道堵塞近一个月,期间不断往外溢污水,臭味熏人,影响了周围居民的正常生活。

本报记者 马明 摄影报道